同意書・保証書

 卸申
 年月日

 フリガナ
 続柄

 氏名参加者
 保護者

 住所

 連絡先
 ー

(参加コース・組 名)

当方は、このキャンプに申込み、募集要項の内容ならびに以下項目について同意し、保護者の責任の下に参加することを保証いたします。

記

1. 保険・補償・保健・運営に関して

- (1) キャンプの集合から解散までのキャンプ活動中に発生した事故による損害補償や見舞いに関しては、主催者が加入している 傷害保険等の範囲で支払われることに同意し、それ以上の請求をしません。
- (2) キャンプ中の医療費その他緊急対応に要した費用については、キャンプ解散後に保護者が請求に応じ清算支払いをいたします。
- (3) 指導者の指導・指示に従わないことによって起きた事故につきましては、主催者はその責任を負わないことを承諾いたします。
- (4) キャンプ中に他の参加者に影響を与えるような疾患(インフルエンザ、高熱、胃腸風邪他)にかかった場合、キャンプ地まで保護者が迎えにいくこと、ならびに関連費用は保護者負担となることを承諾します。

2. 集合について

東京または名古屋での集合時間については、仮に間に合わなかった際は、定刻にバスが発車することを承知しました。また、その際は、事務局と相談の上自己責任の元、キャンプ場まで引率し途中合流するか、もしくは当日キャンセルとなることも承知いたしました。

3.対人トラブルが発生した場合の対応について

- (1) 万が一、キャンプ中に発生した対人トラブル等で当方の参加者が加害者になった場合は、当保護者が被害者への責任を全う します。
- (2) 万が一、キャンプ中に発生した対人トラブル等で当方の参加者が被害者になった場合、主催者に話し合いの仲介を依頼しますが、その責を負うことは求めません。責任を求める場合は加害者に加害責任の履行を求めます。なお、この場合、まず冷静に事実確認を行い、双方の立場を考慮しながら客観性を重視して話し合いを進めます。

4. 活動写真の撮影ならびに会員登録について

- (1) キャンプ中に公序良俗上問題のないスナップ写真を撮影することに承諾します。またその写真は、キャンプ参加者の求めによる頒布、キャンプ報告(Webを含む)、団体内研修、パンフ・チラシ作作成等に活用することを承諾します。
- (2) このキャンプに参加したことによって各種活動案内を通知する会員として登録(無料)し、一年の間、各種活動パンフレット等が無料で通知されることに同意いたします。

※本文書にて、ご登録内容の追加変更等の受付はできません。

キャンプ送迎依頼申込書

有限会社 旅ネット飯田 御中

年 月 日

私は、旅ネット飯田恂に、新宿または名古屋からキャンプ場までのバス移動について、下記の条件でバス交通 を利用させていただきたく、申し込みます。

日程	出発:	月	日(割	f宿 ⋅	名古屋)	解散:	月	日(新宿・	・名古屋)
氏名	参加者:					保護者:			
連絡先		_	_						